15 17/ 18 21 22 23 _ 24
NOZOVE SOUPATKO REVIZNI4MV
— JMENOVITY PRUMER DN700
B—B — JMENOVITY TLAK 0,4MPa
— PRIPOJENI DN700 PN6
M 1:2.5 — NOSO NESLOUZI K REGULACI PRUTOKU
— TLAKOVOU ZKOUSKU PEVNOSTNI TELESA SOUPATKA PROVEST
VODOU
TLAKEM 0O,6MPa PO DOBU 15MIN. — DESKA OTEVRENA
— TESNOSTN| ZKOUSKU PRO KONTROLU PRUSAKU DESKY PROVEST
VODOU,
TLAKEM 0,44MPa PO DOBU 15MIN.
— TLAKOVE ZKOUSKY PROVEST PO PROVEDEN| NATERU
— MAXIMALNI PRUSAK 0,008|/min
— MANIPULACE BEZ PRUTOKU A PRI VYROVNANYCH TLACICH PRED
%\ A /A UZAVEREM
— TESNEN[ NEREZ/PRYZ
— CAS OTEVIRANI 3,65min
— CAS ZAVIRANI 3,65min
— 40 ot/min
N~y — mz_7\_>z_\uﬂI\M©3> - -
— BLOK MISTNIHO OVLADANI —DIGITALNI UKAZATEL POLOHY
\ — VYHRIVANI PRIPOJENI NA 230V
— P 67
__ — P=0,25kW
_ 7 — 3x400V
14x 1
;\11 VODOTESNY 356 OD OSY
— PROSTOR LOZISEK (P0Z.23,24) VYPLNIT PLASTICKYM
MAZIVEM AK?Z2
— SROUBOVE SPOJE PRI DILENSKE MONTAZI POJISTIT 2x
LOCTITE 243
6 |PODLOZKA 13 DIN 125 n 0.01 60
6 |MATICE M12 DIN 934 Zn 0.02 59
8 |HREB ZARAZECI 2,49x7,93 oo_m_.\z_ ABAUT 58
1 |STITEK ARMATURA-EN, P.2 90x50 DURAL 4—-TYP-STITEK—ARM—EN| 57
1 |STITEK STV, P.2 60x30 DURAL 4—TYP-STITEK-STV-CZ | 56
1 |POHON MODACT 52 030 58 55
1 | KOHOUT VODNI SWNITR. /WEJSIM ZAVITEM| 1™ 1G /AG PAKOVY 0,3 | J.S.C. 54
~ 1 |HILL PLOVAK ODVZDUS 001 DN25 3 JMA 53
% 1 | TRUBKA ZAVZD, ¢50-135 CSN 42 5510 |S355J2 0,7 | 4—TYP-TRUBKA ZAVZ. | 52
M 1 [KOHOUT VODNI 1”16, S WITR. ZAVITY |PAKOVY 0,3 | JS.C. 51
1 |0 KROUZEK ©716x7 SLEPIT NBR 70SHR 0.03 | DIMER 50
1 10 KROUZEK ©720x10 SLEPIT NBR 70SHR 0.03 | DIMER 49
72 |PODLOZKA 25 DIN 125 n 0.03 48
72 |MATICE M24 DIN 934 Zn 0.1 47
24 | ZAVITOVA TYC M24x240 DIN 975 8.8 — In 0.8 46
3 |SROUB STAVECH M12x20 DIN 913 8.8 — In 0,02 45
1 |SROUB M12x30 SO 7379 8.8 — In 0,02 44
4 |SROUB M10x30 DIN 912 8.8 — Zn 0.03 43
10 |PODLOZKA PRUZNA 10,2 DIN 127 Zn 0.01 42
6 [SROUB M10x25 DIN 912 8.8 — In 0.03 41
6 [SROUB M8x25 DIN 7991 8.8 — In 0,03 40
O 12 |SROUB M12x40 DIN 912 8.8 — In 0.05 39
M 17 18 |PODLOZKA PRUZNA 12,2 DIN 127 Zn 0.01 38
M~
O ®) 6 |SROUB M12x45 DIN 912 8.8 — In 0,05 37
M M
A ™~ 52 | PODLOZKA 17 DIN 125 n 0.01 36
4.8 S}
24 |MATICE M16 DIN 934 Zn 0.03 35
i 4 |4ROUB M16x60 DIN 933 8.8 — In 0.1 34
A 20 [SROUB M16x85 DIN 931 8.8 — Zn 0.2 33
=G
— 4 | SROUB M16x120 DIN 931 8.8 — In 0.2 32
1 |MAZNICE PLOCHA PRIMA M10x1 M1 [DIN 71 412 0.1 | ARKOV 31
A 1 |0 KROUZEK #6-2124 SLEPIT NBR 70SHR 0.03 | DIMER 30
__ __ 1 |0 KROUZEK #105x6 NBR 70SHR 0.01 | DIMER 29
8 X
0 | ~ 1 |MANZETA S5 40x50x7 NBR 70SHR 0.01 | DIMER 28
|
4 |MANZETA S5 50x60x7 NBR 70SHR 0.01 | DIMER 27
__ 2 |POJISTNY KROUZEK 20 DIN 471 A2 0.001 26
__ 1 |LOZISKO GE20 ES—2RS NEREZ 0.1 25
1 |KUZELIKOVE LOZISKO 33 010 CSN 02 4720 0.5 | SKF 24
| 1 |KUZELIKOVE LOZISKO 32 008X |CSN 02 4720 0.3 | SKF 23
2 |VODICI PASEK F87-30x2.5-173 0.01 | DIMER 22
1 |PERO 6e7x6x45 DIN 6885A C45 0,05 21
I
1 1 |PERO 8e7x7x50 DIN 6885A C45 0.1 20
STV
- 2 |KROUZEK, T.3- $32/9821 MURTFELDT S1000 0.01 | 4-BYR-719-00 19
<<_|I_U 1 |CEP, KR. ¢25-58 CSN 42 5510 |17 022.6 0,1 | 4-BYR-718-00 18
= 1 [TAHLO SKUPINA 13 | 3-BYR-717-00 17
1 | TAHLO SKUPINA 5 3—BYR-716-00 16
1 |VYMEZOV. KROUZEK, TR. $60,3x5-35 |CSN 42 5715 |S355J2 DOMERIT 0,2 | 4-BYR-715-00 15
I
( 1 |voblcl $ROUB SKUPINA 7 | 3-BYR-714-00 14
1 |STOJAN 2 SKUPINA 8,5 | 3-BYR-713-00 13
f 1 |VIKO 2, P30-9190 CSN 42 5310 | S355J2+N 2,8 | 3-BYR-712-00 12
1 [VIKO 1, P25-¢190/940 CSN 42 5310 [S355J24N 1,5 | 3-BYR-711-00 11
= 1 |MEZIPRIRUBA SKUPINA 9 | 2-BYR-710-00 10
— Z 1 |STOJAN 1 SKUPINA 23 | 3-BYR-709-00 9
I
( N v , 1 MATICE, KR 65-90 CSN 428120 CuSn12 2 4—-BYR-708-00 8
i SERIZNUTI POZ.22 ——
1 | TESNICI PRIRUBA SKUPINA 29 | 1-BYR-707-00 7
M 1:2.5 1 |PRIRUBA, P.25-9875/8700 CSN EN 10029 [S355J24N 22 | 3-BYR-706-00 6
1 |PRIRUBA, P.50-#875/8700 CSN EN 10029 [S355J24N 57 | 3-BYR-705-00 5
PRESNOU DELKU PASKU URCIT 1 |VODITKO SKUPINA 32 | 3-BYR-704-00 4
. PRI MONTAZI 1 [DESKA SKUPINA 135 | 2-BYR-703-00 3
ik 7 |HORNI VIKO SKUPINA 85 | 2-BYR-702-00 2
100 1| TELESO SKUPINA 471 | 1-BYR-701-00 #
Ww/ fotet Nazev — rozmér Polotovar  |Mater. kone&ng | Mater. vychozf |Gista hm. Cislo vykresu Poz.
’ Tento dokument je obchodnim majetkem firmy | This drawing must not be used for
SevCik Hydro a pfedmétem manufacturing purposes, copied nor
obchodniho tajemstvi ve smyslu §17-20 cated in anv wav to third
> obchodniho zakoniku. Nesmi byt zpfistupnén 003.3c3_mo ! ) Y Y o !
O tfeti osob& a nesmi byt pouZit pro vyrobni parties without written permission
_T GCely bez predchoziho souhlasu majitele. from firm Sev&ik Hydro
> /7 focet NGazev — rozmér | Polotovar  |Mater. koneny | Mater. vychozi [Gists hm| Cislo vykresu Poz.
PRESNOST IS0 2768 —mH TOLEROVANI 1SO 8015 PROMITANI €3 @ | ceELk. &. HMoT. MERITKO  1: 5
x| w — w
: 3 gl S=VCIK
: S L HYDRO
KRESLIL KOLMACKOVA VYR. PROJEDN. NAZEV
PREZKOUSEL PETYREK NORM. REF. N
SCHVALIL SEVEIK DATUM 3/2016 Z O m O D Z QO O _U Z A'| mw
SKUPINA C. KUS./ POCET LISTU
TYP-HESLO  BYSTRICKA NOSO DN700 PN4—6 &ISLO VYKRESU [ INDEX
meﬁ/ﬁmm _noN QwE@:M_Mzoﬂ HR. HMOTNOST O|mw/lN|NO O| OO _
N. VYKRES POCET LISTU 2 LIST 1 _
15 1/ 18 21 _ 22 | 25 | 24




